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Instrucciones Generales

- Duracién del ejercicio: Hora y media.

- Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

- Realice el ejercicio en las hojas de respuestas entregadas al final de este documento y entregue este
cuadernillo completo al finalizar la prueba.

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados.

- Cuide la presentacion vy la ortografia.

- Revise la prueba antes de entregarla.

Criterios de calificacion:

Esta materia de la prueba se calificara numéricamente entre 0 y 10 puntos, en funcién de los siguientes
criterios:

Ejercicio 1: 2 puntos (0,5 puntos cada apartado)

Ejercicio 2: 1 punto (0,25 puntos cada apartado)

Ejercicio 3: 2 puntos (1 punto cada apartado)

Ejercicio 4: 2 puntos (0,25 puntos el apartado a, 1 punto el apartado b y 0,75 puntos el apartado c)
Ejercicio 5: 2 puntos (1 punto cada apartado)

Ejercicio 6: 1 punto (0,1 puntos cada apartado)

La nota de la parte especifica, seréa la media aritmética de las calificaciones obtenidas en cada
unade las materias elegidas por el aspirante, siempre que se obtenga, al menos, una puntuacion
de cuatro en cada una de ellas. Esta nota media deberé ser igual 0 superior a cuatro puntos para
gue haga media con la parte comun.
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EJERCICIOS

1.- El &cido clorhidrico reacciona con el hierro, atacandolo y formando cloruro de hierro (Il) y
desprendiéndose hidrogeno en forma de gas.

a) Escribe y ajusta la reaccion. (0.5 puntos)

b) ¢Qué masa de HCI se necesitara para hacer reaccionar por completo 40 g de Fe? (0.5
puntos)

c¢) ¢ Qué masa de cloruro de hierro (1) se formara suponiendo un rendimiento de la reaccion del
75%? (0.5 puntos)

d) Suponiendo el mismo rendimiento, ¢qué volumen de hidrogeno se desprendera en
condiciones normales? (0.5 puntos)

Datos: Masas atobmicas: Cl=355u; Fe=558u;H=1u
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2.- Dados los elementos magnesio y fosforo de nimeros atomicos 12 y 15 respectivamente:
(0,25 puntos por apartado)

a) Escriba la configuracion electronica en su estado fundamental indicando grupo y periodo

b) Razone cual sera el ion mas estable de cada uno de ellos

c) Razone cual de los dos atomos posee mayor electronegatividad definiendo dicha
propiedad.

d) Razone cual de los dos atomos posee mayor energia de ionizacion definiendo dicha
propiedad
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3.- En el proceso Deacon, el cloro (g) se obtiene segun el siguiente equilibrio:
4HCI (g) + O2(g) 2 2Cl2(g) + 2H20 (9)
Se introducen 32,85 g de HCI (g) y 38,40 g de O2 (g) en un recipiente cerrado de 10 L en el
gue previamente se ha hecho el vacio. Se calienta la mezcla a 390°C y cuando se ha
alcanzado el equilibrio a esta temperatura se observa la formacion de 28,40 g de Cl2 (g). (2
puntos)

a) Calcule el valor de Kc y Kp (1 punto)

b) Calcule la presion parcial de cada componente en la mezcla de equilibrio (1 punto)
Datos: Masas atémicas: H =1 u; Cl = 35,5 u; O = 16 u; R = 0,082 atmxLxmol~"xK~"
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4.- Se prepara una disolucién de &cido cianhidrico (HCN) cuyo pH es 4,9, disolviendo 3,61
gramos del acido en agua hasta obtener 500 mL de disolucion. Calcule:

a) La concentracion inicial (molaridad) de la disolucion de acido cianhidrico preparado.
(0,25 puntos)

b) La concentracion de iones H3O* y la constante de acidez del &cido cianhidrico. (1,0
puntos)

c) ElpH que tendria una disolucion de &cido clorhidrico de esa misma concentracion. (0,75

puntos)

Datos: Masas atomicas H=1u; C=12u; N=14u
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5.- Ajuste las siguientes ecuaciones por el método ién-electron: (1 punto cada apartado)
a) KMnO4 + NHz — KNO3 + MnO2 + KOH + H20

b) 12+ HNOs —> HIOs + NO + H20

6.- Formule o nombre los siguientes compuestos segun corresponda. (1 punto)

a) CHj b)
CH;
CH>=CH-C=CH,
Cl
c) Oxido de sodio d) FeClz
e) 2,3 —dimetilbutano f) FeO
g) Tricloruro de hierro h) Hidruro de calcio
i) H2COs3 j) CuOH
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